



В Ханты–Мансийском автономном округе–Югре возбуждено уголовное дело по факту неуплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты–Мансийскому автономному округу–Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, с января 2012 по декабрь 2014 года руководство строительной организации ООО «Инкомстрой» уклонилось от уплаты налогов в особо крупном размере, причинив ущерб бюджету Российской Федерации на сумму свыше 17 миллионов 700 тысяч рублей. Уголовное дело возбуждено по результатам проверки, проведённой Нефтеюганским межрайонным следственным отделом на основании материалов, предоставленных межрайонной ИФНС России № 7 по ХМАО-Югре.

В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, а также возмещение причиненного вреда. Напоминаем, что целью уголовного преследования за налоговые преступления не является изоляция неплательщика от общества. В первую очередь, оно направлено на возмещение причиненного государству ущерба, в связи с чем лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное ст. 199 УК РФ может быть освобождено от уголовной ответственности, если этим лицом либо организацией, уклонение от уплаты налогов с которой вменяется данному лицу, полностью уплачены суммы недоимки, пеней и штрафа.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1092606>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
